

Эссе на тему « Кто для тебя герой Отечества?»



Працук Иван Самуилович

Мой прадед Працук Иван Самуилович родился 26 февраля 1914 года. Жил и вырос в Молчановском районе Томской области, в деревне Нижняя Тювинка.

Участвовал в Великой Отечественной войне с 1941 по 1945 годы.

Перед тем как пойти на фронт, он работал трактористом, на него была наложена бронь, то есть его не брали на фронт пока он не найдет себе замену.

Прадед очень хотел постоять за свою Родину, он научил молодую девушку управлять трактором и добровольцем ушёл на фронт, когда ему было 26 лет, а дома оставалось 3-ое детей.

С 1942 года и по 1946 год считался без вести пропавшим. На войну их везли на поезде, когда подъезжали к фронту, то немецкие самолёты бомбили все поезда со всех сторон.

Под Курской Дугой немцы взяли его и других солдат в плен. Прадед Иван со своими земляками пытался сбежать из плена, но немцы поймали и очень

жестко издевались над ними, били, пытали, заставляли босыми ногами стоять по 3-4 дня на льду, работать на них, хотели расстрелять за побег. Потом пошло русское наступление, и наши советские солдаты освободили пленных, в том числе и прадеда.

Прадед воевал до конца войны, а когда вернулся с фронта, у него было очень много медалей. После войны у него родилось ещё пять детей, четыре дочери и один сын. Всех дочерей он назвал в честь санитарок, которые лечили и ухаживали за ним в госпитале.

Сама я, к большому сожалению, не увидела своего прадеда. Но по рассказам своей бабушки я знаю многое о том, как он воевал. Прадед Иван прошел немало пыток, получил много ранений и к огромному счастью остался живой после войны, потому что был сильным и стойким сибиряком. Через много лет дали о себе знать результаты пыток, которым мой прадедунка подвергался в плену. У него начали сильно болеть ноги, он долго мучился, а потом умер.

Прадеда Ивана уже давно с нами нет. Я очень горжусь своим прадедом, он дал нам жизнь, он защитил нашу Родину, пройдя все эти муки, пытки и издевательства. Я очень благодарна ему за стойкость и героизм. Благодаря ему, мы живём и радуемся жизни, мы живем в свободной и независимой стране.

Очень жаль, что прадед не дожил до наших дней. А ещё жаль, что рассказы о его боевом пути до меня доходят не от него, а от близких родственников.

Мы все должны гордиться нашими предками, которые спасли мир от фашистов и отстояли независимость нашей родины. Мы обязаны помнить какой ценой, каким трудом им досталась Победа, и чтить их память.

Мой прадедунка Иван Самуилович – это самый настоящий Герой Отечества и я горжусь своим предком.